



ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ

С КОММУНИСТА СПРОС СОБОЙ

Тринадцать тысяч коммунистов Центрального района объединены в 207 первичных. 318 цеховых организациях, 506 парторганах. Влияние их распространяется на все сферы производственной и общественной жизни.

Жизнь района многогранна, динамична. Здесь находятся и крупные промышленные предприятия (объединение «Кузбассэлектромотор»).

Промышленной продукцией произведено за это время на миллиард 135 миллионов рублей, в том числе почти на полмиллиарда рублей товаров народного потребления.

Комплексно механизировано и автоматизировано более пятидесяти цехов и участков. Освоен выпуск 370 видов и моделей новых изделий.

Уже более двадцати лет ведется реконструкция главного завода объединения «Кузбассэлектромотор».

В 18 лучших трудовых коллективах были присвоены почетные звания Героев Социалистического Труда.

Эффект обратной связи

Отчетно-выборная конференция Ленинского района прошла организованно и четко, доклад партийного комитета, с которым выступил первый секретарь М. С. Ильяшенко, был самодостаточным.

И в докладе, и в выступлениях анализировались все стороны работы района с учетом отдаты от всего проделанного.

Ленинский район организован пять лет назад. Здесь проживает треть населения города. В вузах и техникумах обучаются 36 тысяч студентов и учащихся.

И хотя сделано немало (было в прошлом году четыре совета обществности по месту жительства), сейчас все семнадцать, было 23 подрайонных клуба, сейчас 29, созданы 21 детский спортивный клуб, двенадцать лыжных баз, 44 библиотеки.

О духовной беспризорности части молодежи, о необходимости коммунистам больше работать с родителями, активнее развивать наставничество, открывать новые молодежные клубы.

Миссия эту поддержали станионцы мебельной фабрики Л. Э. Лобанова и т.н. Комбината шелковых тканей Л. В. Пермякова.

ностью, воспитываются с детства. Однако некоторые родители отменяли в своем выступлении секретаря парторганизации школы № 1, учительница А. М. Овчинникова, не только не помогают школе, но даже поступают вопреки ее рекомендациям и просьбам.

Об укреплении дисциплины говорили на конференции со всей остротой не случайно. За два с половиной года в трудовых коллективах района из-за прогулов простоял вызов на работу с разрешения администрации потеряно 125 тысяч человеко-дней.

Почувствительную историю рассказала на конференции секретарь цеховой парторганизации мясокомбината В. А. Курбакова. На этом предпринятии, к сожалению, случаются хищения продукции.

В Центральном районе много молодежи трудится на предприятиях и стройках. Воспитанию молодежи и девушек коммунистами уделяется большое внимание.

Между тем в выступлениях делегатов говорилось, что далеко не все партийные организации и коммунисты проявляют чувство глубокой ответственности за воспитание молодежи.

Конференция приняла постановление, направленное на усиление партийного руководства народным хозяйством, совершенствование идеологической и организационно-партийной работы.

В. БРЫНДИН.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

ЛЕНИНСКИЙ РАЙОН

Порадовала выставка

Большой интерес у делегатов районной отчетно-выборной партийной конференции вызвала выставка продукции крупных предприятий.

Укрупнением выставки стали изделия, удостоенные государственного Знака качества, выпуск которых освоен в членской ячейке. Особое внимание привлекал раздел товаров для народа.

Миллион газовекам

Коллектив участка старшего мастера В. М. Сергеева с заводом «Химволокно» досрочно выполнил годовое задание, выдал продукцию на миллион рублей.

Выпускает участок шаровые краны. Отличительная особенность их — высокая надежность в эксплуатации.

По новой технологии

В объединении «Химволокно» началось испытание установок по окрещиванию текстирной нити по новому методу.

Сердце для гиганта

Впервые коллектив авторемонтного завода объединения «Кемероуголь» освоил ремонт двигателей helicoptersкой фирмы «Листинг».

Почетное звание

На два дня раньше срока выполнен план товарооборота коллектива крупнейшей в Кузбассе продовольственной организации «Универсам» областного центра «Гастроном».

«Лыжня-84» зовет

Под таким девизом состоялось открытие зимнего сезона в коллективе физкультуры. Первые старты физкультурники провели в Комсомольском парке.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ВЫПУСК

КЕМЕРОВО И КЕМЕРОВЧАНЕ

ЛИЧНЫЙ ИНТЕРЕС

Бригадный подряд

Премущественно бригадной формы организации труда бесспорно. В этом мы убедились, работая по-новому.

До февраля 1983 года в ремонтном коллективе цеха № 3 вообще никаких бригад не было. И хотя штатные обязанности мелкой бригады были исполнены полностью.

Конечно, некоторые из ремонтников были недовольны организацией труда и заработной платой.

В феврале этого года ремонтный коллектив цеха № 3 перешел на новую форму организации труда с нормированным заданием и применением КТУ.

Как раньше было? Мастер каждому слесарю давал задание, и сам — или вместе с механиком — должен был контролировать работу каждого.

РАБОТЕ С ПИСЬМАМИ — ПОВСЕДНЕВНОЕ ВНИМАНИЕ

Бюро Кемеровского горкома КПСС рассмотрело работу горисполкома с письмами и заявлениями трудящихся.

В постановлении отмечается, что исполком городского Совета народных депутатов улучшил работу с письмами, заявлениями, предложениями трудящихся.

Руководителями горисполкома, начальниками управлений чаще стали разясняться законы по жилищным, бытовым и другим вопросам.

Вместе с тем в работе с письмами и заявлениями граждан в горисполкоме и его отделах имеются недостатки.

ИЗ ПОЧТЫ

КАК ЗОВУТ ПРОДАВЦА? Раньше в магазинах были таблички типа «Продавец и покупатель, будьте взаимно вежливы!».

цеха и мастером, и с учетом замечаний бригады, проделав коэффициент каждому обученному. А отсюда складывался бригадный довод до сведения коллектива о выстоявших коэффициентах, объясняя кому и за что он был понижен или повышен.

Поднялась в результате производительность труда. Если раньше, скажем, слесари за смену ремонтировали один насос, то теперь успевают два с лучшим качеством.

Коллектив стал играть значительную роль в заработной плате, потому что он держится еще на одном новшестве, пришедшем с бригадной организацией труда.

Повышилась бригадной формы производительность и в том, что бригада и бригадир стали в большей мере хозяевами дел, чем были раньше.

Из коллектива мелкой бригады хочется отметить наиболее добросовестных работников: В. Васильева, Ю. Корнилова, С. Прокопьева, В. Гобейничка.

В КОПЫЛОВ, бригадир цеха № 3 объединения «Азот»; Л. ГАВАН, начальник лабораторно-исследовательской станции.

ЕЖЕНЕДЕЛЬНЫЙ ГОРОДСКОЙ ВЫПУСК

КЕМЕРОВО И КЕМЕРОВЧАНЕ



